
Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Eggenstedt  

öffentlicher Teil, AZ: 101505.16.12-18 

 

Tag:   09.12.2016 

Ortsteil: Eggenstedt, An der Hauptstraße 31, Feuerwehrgerätehaus, Versammlungsraum 

Zeit:  19:30 Uhr bis 20:15 Uhr 

Anwesende: Herr Hotopp (Ortsbürgermeister, Vorsitzender),  

  Herr Zimmermann, Herr Kunert, Herr Kühnel, Herr Barbe 

 

Abwesende:  Herr Melchers  

Gäste:  keine  

 

 

Tagesordnung öffentlicher Teil: 

01. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 

02. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

03. Genehmigung der Niederschrift vom 28.10.2016 (öffentlicher Teil) 

04. Bericht des Ortsbürgermeisters 

05. Einwohnerfragestunde 

06. Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

Tagesordnung nichtöffentlicher Teil: 

07. Genehmigung der Niederschrift vom 28.10.2016 (nichtöffentlicher Teil) 

08. Anhörung zu einem Grundstücksverkauf 

09. Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 
 

zum TOP 01: 
----------------- 

Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 
 

Der Ortsbürgermeister eröffnet die Ortschaftsratssitzung und begrüßt alle Anwesenden. Die 

Einladung ging allen Ortschaftsräten ordnungsgemäß zu. Die Beschlussfähigkeit ist mit 5 

Ortschaftsräten gegeben. 

 
zum TOP 02: 

----------------- 

Änderungsanträge zur Tagesordnung, Feststellung der Tagesordnung  
 

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt. Sie wird einstimmig, mit 5 x ja, bestätigt. 

 

zum TOP 03: 

----------------- 

Genehmigung der Niederschrift vom 28.10.2016 (öffentlicher Teil)  

 
Die Niederschrift vom 28.10.2016 (öffentlicher Teil) wird mit  

5 x ja, 0 x nein, 0 x Enthaltung genehmigt. 
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zum TOP 04: 

----------------- 

Bericht des Ortsbürgermeisters 

 
Wie jedes Jahr häufen sich die Bürgerbeschwerden in der Ortschaft Eggenstedt über das 

„Durchdonnern“ der Rübenfahrzeuge Tag und Nacht. Der Widerhall der leeren Fahrzeuge ist 

unzumutbar. 

Die Strecke ist eine Rennstrecke und eine Zumutung für die Anwohner. 

Wir fordern das Ordnungsamt auf, Eggenstedt in die Jahresverhandlungen zwecks 30 km/h für LKW 

während der Rübenkampagne einzubeziehen. Es funktioniert auch in den anderen Orten (ZD Klein 

Wanzleben, Remkersleben).  

Die Straßen sind „kaputtgefahren“, siehe Ortsdurchfahrt gegenüber Kirchengrundstück, große Löcher 

(Aufsetzungsgefahr), defekte Gehwege An der Hauptstraße (Sturzgefahr für die Nutzer Ortsausgang 

Beckendorf linke Seite). 

Der Ortschaftsrat bittet um eine Kontrolle des Missstandes und um Beseitigung der Gefahrenquellen. 

Der Ortschaftsrat ist bereit, in den Spitzenstunden, das sind die Abend- und Nachtstunden an den 

unangekündigten Lärmmessungen teilzunehmen.  

Verantwortlich: Ordnungsamt 
 

Zum Top 05: 

---------------- 

Einwohnerfragestunde 

 

Wird geschlossen, da keine Gäste (Einwohner) anwesend sind.  

 

Zum TOP 06: 

---------------- 

Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 Behebung der Absackung (Ablauf) Höhe Grundstück An der Hauptstraße 29 (evtl. Weiterleitung 

an den TAV). 

 Im Kreuzungsbereich Am Teich Krumme Gasse ist seit den letzten Erdarbeiten der 

Kreuzungsbereich nicht mehr richtig befahrbar. 

 

Der Ortsbürgermeister schließt den öffentlichen Teil der Sitzung. 
 

 

 

 

 

Andy Hotopp 

Vors. d. Ortschaftsrates 

und Protokollant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


